■個人情報の取扱いについて

株式会社世界文化グループ(以下、当社)は、個人情報の重要性を認識し、保護の徹底に努めております。皆様から取得する個人情報の取り扱いは下記のとおりといたしますので、予めご同意の上でご提供いただきますようお願いいたします。

1.個人情報の利用目的

ご提供いただいた個人情報は、ご当選賞品のお届けに利用いたします。

2.個人情報の保管

ご提供いただいた個人情報は、当社が責任を持って管理いたします。

3.個人情報の第三者提供

ご提供いただいた個人情報を、利用目的の達成に必要な範囲内において、当社の取引先等に提供する場合があります。

4.個人情報取り扱いの委託

ご提供いただいた個人情報について、利用目的の達成に必要な範囲内において取り扱いを委託する場合があります。その際には、個人情報保護体制が整備された委託先を選定するとともに、個人情報保護に関する契約を締結いたします。

5.個人情報の安全管理

当社では全ての個人データ等はその利用目的に応じた適切な安全管理措置として、以下の対策を講じます。

- ・「個人情報保護マネジメントシステム」「個人情報保護管理規程」の策定
- ・組織的安全管理措置:取扱責任者・担当者の限定、役割分担の明確化、報告連絡体制など組織体制の整備、個人データの取扱いに係る規律に従った運用、個人データの取扱状況を確認する手段の整備、漏えい等事案に対応する体制の整備、取扱状況の把握及び安全管理措置の見直し等
- ・人的安全管理措置:全従業者への定期的な教育、新任者への初期教育、秘密保持契約等
- ・物理的安全管理措置:個人データを取り扱う区域の管理、施錠管理、機器及び電子媒体等の盗難等の防止、電子媒体等を持ち運ぶ場合の漏えい等の防止、個人データの削除及び機器・電子媒体等の復元不可能 な消去・廃棄等
- ・技術的安全管理措置:アクセス制御、アクセス者の識別と認証、外部からの不正アクセス等の防止、情報システムの使用に伴う漏えい等の防止等

6.個人情報を提供されることの任意性について

お客様が当社に個人情報を提供されるかどうかは、お客様の任意によるものです。ただし、必要な項目をいただけない場合、各サービス等が適切な状態で提供できない場合があります。

7.本 Web サイトヘアクセスしたことを契機として機械的に取得される情報

当社は、閲覧された Web サイトのセキュリティ確保・ユーザーサービス向上のため、Cookie により閲覧された方の情報を取得することがあります。

■保有個人データの開示等の手続きについて

ご提供いただいた個人情報については、利用目的の通知、訂正・追加又は削除、利用又は提供の停止の求めに応じます。

お申し出の方法は、https://hd.sekaibunka.com/privacy/support/をご参照ください。なお、この方法によらないお求めには応じられない場合がありますのでご了承ください。

2023年 12月 1日

<当社の名称>

株式会社世界文化ブックス

<当社グループの個人情報保護方針>

https://hd.sekaibunka.com/privacy/をご覧ください。

<個人情報保護管理者及び連絡先>

管理:株式会社世界文化ホールディングス個人情報保護管理者

連絡先:株式会社世界文化ホールディングス

情報管理·編集総務部長 privacy@sekaibunka.co.jp